

沿着总书记的足迹·四川篇

治蜀兴川再上新台阶

本报记者 钟华林

习近平总书记对四川工作高度重视,对四川人民亲切关怀,党的十八大以来,多次到四川视察指导或参加有关活动,多次就四川工作作出重要指示。这些重要指示精神,是系统完备的有机整体,鲜明指出新时代四川改革发展的根本性、关键性、全局性问题,为推动治蜀兴川再上新台阶提供了科学指南。

四川省委、省政府坚持把学习贯彻习近平 总书记重要指示精神作为最重要的政治任务,

作为治蜀兴川事业发展最根本的工作遵循,一项一项细化落实,全力把总书记为四川擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

十年来,四川坚持把发展的立足点转到提高发展质量和效益上来,全省经济总量连跨3个万亿元台阶,从2012年的2.39万亿元,增长到去年的5.38万亿元,总量跃居全国第六。电子信息、食品饮料产业规模相继迈过万亿元大关,工业大省地位进一步巩固提升;全省粮食产量

时隔20年再次突破700亿斤,生猪出栏数连续多年位居全国第一,农业大省的金字招牌越擦越亮;服务业增加值年均增长8.5%。成渝地区双城经济圈建设全面提速、加快成势,160个重大项目落地实施,在重点产业、基础设施、公共服务等领域取得一批协作成果,在发展态势、创新动能、融合融通等方面发生许多可喜变化。四川在全国发展大局中的战略位势不断提升,正稳步由经济大省向经济强省迈进。

■宜宾市三江口景色宜人。宜宾市是一座底蕴深厚、环境优美、势头良好、前景广阔的城市,正朝着加快建成现代化区域中心城市目标奋勇前行。 曾 朗摄(中经视觉)

▼雅安碧峰峡大熊猫中心,大熊猫在树上悠闲惬意。雅安是大熊猫的科学发现地,全市39.45%的幅员面积纳入大熊猫国家公园范围。 曹省利摄(中经视觉)







▼眉山市东坡水街人流如织。眉山是"唐宋八大家"苏洵、苏轼、苏辙"三苏"的故乡,每年吸引着各地游客前来游览参观。 盛晚波摄(中经视觉)

▶凉山彝族自治州盐源县农民在收获万寿菊。该县立足资源优势,积极发展特色产业,助民增收。

任 惠摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 翟天雪 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com

▲成都市以建成践行新发展理念的公园城市示范区为统领,厚植高品质宜居优势。据统计,去年成都空气质量优良天数达299天,优良天数比例达81.9%,创2013年以来最好成绩。

嘉 橘摄(中经视觉)

■成都市推进生态空间串联成网, 以绿道为轴线,强化自然保护地、风景名 胜区及公园等生态空间的绿道连通,绿道 体系串联各类公园800余个、景区50余 个,新建公园的绿道连通率达100%。

王 进摄(中经视觉)

▶凉山彝族自治州金阳县马依足 乡群众喜迁新居。四川举全省之力打赢 精准脱贫攻坚战,区域性整体贫困得到解 决,绝对贫困全面消除。

卢尔呷摄(中经视觉)



